
回答期限：令和５年２月１５日（水） 
                       ↓ 

https://forms.gle/HVmwHCJvujEii2vw5 

 
【葬儀・お墓のトラブル等に関するアンケート調査】 

 

当てはまるものの（ ）に○をつけてください  性別：(  )男 （ ）女   

年代：（ ）40歳未満 （ ）40代 （ ）50代 （ ）60代 （ ）70歳以上  

 

葬儀やお墓に関して、各設問の当てはまるものの（ ）に○をつけてください。また自由記載の欄には、

あなたのご経験を自由に記載してお聞かせください。 

 

設問1 これまで、喪主や関係者として葬儀をあげたことがありますか？ 

（ ）ある → 設問２以降にお答えください。 （ ）ない → 設問４以降にお答えください。 

 

設問２ 事前に、準備をしたり葬儀について故人の希望や家族の希望などは明確になっていましたか？ 

（ ）故人の希望を予め聞いていた    （ ）家族や親族と葬儀のやり方を相談していた 

（ ）互助会に入っていた        （ ） 葬儀社等を決めていた 

（ ）事前の準備等は全く無かった                   （複数回答可） 

 

設問３ 葬儀を経験してみて、トラブルになったり自分の思いと違っていた事があったら、自由に記載 

してください。  
 

 

設問４ これまで、納骨・埋葬・お墓などについてトラブルになったり自分の思いと違っていたことが 

あった方は、その内容についてお聞かせください。 

  例）お墓購入時、お墓の管理に関する事、永代供養、お墓の改葬、菩提寺との関係など 

 

 

 

設問５ 葬儀やお墓について、聞きたいこと、疑問に思っていることがあれば、自由に記載してください。 

 

 ご協力ありがとうございました。 

 回答送付・送信先 F A X :０４５－３４９－９２６７   

   E-mail:info-katudou@ss-kanagawa.org  

  特定非営利活動法人 消費者支援かながわ  

こちらからも回答できます   → 


